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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

 است.گیری افزایش دقت اندازهموثر در گیری یکی از عوامل تعداد دفعات اندازه (الف

 تر را نادیده بگیریم. توانیم اثرهای جزئیدر مدلسازی یک پدیده فیزیکی می ب(

 ای مثبت است. اگر فشار شاره کمتر از فشار جو باشد فشار پیمانهپ( 

 گیرد. جامد بلورین شکل میشود، معمولا وقتی مایعی به سرعت سرد میت( 

 کند. دما کمیتی است که میزان گرمی و سردی اجسام را مشخص میث( 

 شود.در حالت عادی گرما از جسم با دمای کمتر به جسم با دمای بیشتر منتقل میج( 

 کند. اگر به آب در حال جوشیدن گرما دهیم دمای آن تغییر نمی چ(

2 

 پر کنید. جای خالی را با عبارات صحیخ  2

 کنیم. گیری از .......... و .......... مناسب آن استفاده میبه طور معمول برای اندازهالف(  

 کمیتی ................... است.  تندیکمیتی ................... و  انرژی ب(

 . است. .... های .........ای و نامظم مولکول دلیل پخش ذرات جوهر در آب، حرکت کاتورهپ( 

 . ماندمیبه دلیل نیروی ................ روی آب شناور   نگپینگ پ  یک توپ ت(

 یابد. باشد، انرژی جنبشی جسم .............. می منفی اگر کار برآیند نیروهای وارد بر یک جسم ث( 

 یابد. چگالی هوا .............. می سطح زمین به سمت ارتفاعات برویمهرچه از  ج( 
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100خروج آب از یک شیلنگ آهنگ  3
𝑐𝑚3

𝑠
ای آهنگ خروج آب از این شیلنگ را برحسب لیتر بر . توسط روش تبدیل زنجیرهاست 

 دقیقه بدست آورید. 

1 

 توضیح دهید چرا، 4

 . شوند میها دیرتر ذوب  های بالای قلهبرفب(       سرعت پخش بوی غذا در هوا بیشتر از سرعت پخش جوهر در آب است.الف( 
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 الف( دستگاه شکل مقابل چه نام دارد؟ 5

 ، فشار هوا در محل آزمایش را محاسبه کنید.  ب( اگر فضای بالای جیوه در درون لوله خلاء باشد

پ( اگر دستگاه مقداری خطا داشته باشد و در فضای بالای جیوه در درون لوله مقداری هوا با فشار  

20𝑘𝑃𝑎 .حبس شده باشد، در این حالت فشار هوای محل آزمایش را محاسبه کنید 

  (𝜌 جیوه = 13600
𝐾𝑔

𝑚3 ،𝑃0 = 105𝑃𝑎 ، 𝑔 = 10 𝑚
𝑠2⁄) 
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𝑔) در ظرف روبرو چند پاسکال است؟  𝐵و   𝐴اختلاف فشار دو نقطه  6 = 10𝑚
𝑠2⁄،𝜌 = 1000

𝐾𝑔

𝑚3) 
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40متری از ساااطح زمین باا سااارعات    200هواپیماایی در حاال پرواز در ارتفاا    7
𝑚

𝑠
  

کند. با چشاام پوشاای از مقاومت هوا محاساابه کنید بسااته با چه  ای را رها میبسااته

𝑔)کند؟سرعتی به زمین برخورد می = 10𝑚
𝑠2⁄) 
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کنیم. مقدار کار نیروی وزن در این  دستمان پرتاب میمتر نسبت به سطح  3کیلوگرم را به سمت بالا تا ارتفا   2جسمی به جرم  8

𝑔جابجایی چند ژول است؟ )  = 10𝑚
𝑠2⁄) 

1 

در تابستان در دمای   است. طول این لوله  200𝑘𝑚 حدودا  ℃10−طول خط لوله گازی از جنس فولاد در زمستان در دمای   9

فولاد𝛼یابد؟ ) چند متر افزایش می ℃40+ = 10−5 1

℃
) 

1 

به   ℃20دهیم و دمای آن از کیلوگرم گرما می 5/0ثانیه به جسمی به جرم  100وات، به مدت  50گرمکن با توان توسط یک  10

 رسد. گرمای ویژه فلز را بدست آورید.می ℃70

1 

  ℃100کیلوگرمی از آن ماده را تا دمای  5/0ای خواهیم گرمای ویژه یک فلز نامعلوم را بدست آوریم. قطعهطی یک آزمایش می 11

1400کنیم و در گرماسنجی با ظرفیت گرمایی گرم می
𝑗

𝐾𝑔
اندازیم. اگر دمای  است، می ℃20آب با دمای اولیه   1𝐾𝑔که حاوی   

آب 𝑐شود، گرمای ویژه فلز چقدر است؟ )  ℃25نهایی مجموعه  = 4200
𝑗

𝐾𝑔
) 

2 

آب 𝑐ایم. ) ریخته درون کتری  ℃20کیلوگرم آب با دمای  1 12 = 4200
𝑗

𝐾𝑔
  ،𝐿𝑉 = 2250000

𝑗

𝐾𝑔
) 

 که تمام آب درون کتری بخار شود چقدر گرما لازم است؟الف( برای آن 

 شود؟به آب داده شود بعد از چند ثانیه آب بخار می 2000𝑊ب( اگر این مقدار گرما توسط یک گرمکن با توان 
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 . الف( تبخیر سطحی را تعریف کنید 13

 بیان کنید.  ب( تفاوت تبخیر سطحی با جوشیدن را 

 مورد(  2پ( تبخیر سطحی به چه عواملی بستگی دارد؟ )
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کاهش یابد؟ )گرمای نهان   ℃1به اندازه  80𝐾𝑔چه مقدار آب بدن باید توسط تعریق تبخیر شود تا دمای بدن شخصی به جرم  14

2/4برابر   (℃37تبخیر آب در دمای بدن )  × 106
𝑗

𝐾𝑔.𝐾
3500، گرمای ویژه بدن شخص را است 

𝑗

𝐾𝑔.𝐾
 ( درنظر بگیرید 
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